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REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U RIJECI 
 

Z A P I S N I K 
od 3. veljače 2022. 

 
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Rijeci, u nastavku postupka radi naknadne diobe 

Stečajne mase iza B. A. M. I. G. 1969. društvo s ograničenom odgovornošću za 
proizvodnju i ugostiteljstvo Rijeka, Put Bože Felkera 33, OIB: 94660505703, MBS: 

040434856 
 
OD SUDA PRISUTNI: 
Vera Jelenović, stečajni sudac 
Danijela Fumić, zapisničar 
Boris Debelić, stečajni upravitelj  
 
Početak u 11:00 sati. 
 
Utvrđuje se da se ovo ročište održava na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja 
u skladu s odredbom čl. 115. st. 2. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, 
"Narodne novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19) i to putem 
poveznice https://meet.cdu.gov.hr/681-21, a u skladu sa zaključkom na Zapisniku 
ovog suda gornji poslovni broj od  18. siječnja 2022. 
 
Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili: 
 
- REPUBLIKA HRVATSKA zastupana po zamjeniku ŽDO u Rijeci Igoru Udovičiću 
- Gordan Bjelčević, Rijeka, Vrlije 8, OIB: 79746565823 uz punomoćnika Franu 
Dobrovića, punomoć u spisu 
 
Utvrđuje se da je spisu priložen podnesak Gordana Bjelčevića od 3. veljače 2022. 
koji je neposredno prije ovog ročišta istaknut na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča 
sudova.   
 
Gordan Bjelčević, opomenut da je dužan govoriti istinu i da ne smije ništa prešutjeti, 
te upozoren na posljedice davanja lažnog iskaza ističe kako slijedi: 
 
Gordan Bjelčević, od oca Milana, po zanimanju TT elektroničar, s boravištem u 
Rijeci, Vrlije 8, rođen u Rijeci, 55 godina, raniji dužnikov zakonski zastupnik, iskazuje: 
"U cijelosti ostajem kod navoda iz svog podneska od 3. veljače 2022. kojem ne mogu 
više ništa dodati." 
 
Stečajni upravitelj napominje da je Gordan Bjelčević u predzadnjem odlomku svog 
očitovanja napisao da je "između firme i mog oca bio zaključen ugovor o hipoteci na 
180.000,00 Eur, međutim taj novac nikada nije bio isplaćen ocu niti ga je firma imala 
od kuda isplatiti." 
Stečajni upravitelj osporava takav navod ističući da postoji ugovor o kreditu 
dostavljen uz prijavu tražbine Adikko bank d.d. kao pravnog slijednika Hypo banke. 
Radi se o odnosu iz 2004. odnosno ugovoru o kreditu koji je dala Hypo banka 
stečajnom dužniku kao korisniku kredita, a otac gospodina Gordana Gjelčevića Milan 



Posl. br. 14 St-681/2021                          

2 

 

Bjelčević bio je tu fiducijarni dužnik. Kredit je iskorišten za gradnju apartmana na 
zemljištu Milana Bjelčevića i u čl.18. Ugovora piše da će se građevinska dozvola koja 
je glasila na Milana Bjelčevića uskladiti tako što će u roku od 90 dana od potpisa tog 
Ugovora B.A.M.I.G. 1969. d.o.o. u stečaju Rijeka postati suupisan u građevinsku 
dozvolu kao suinvestitor. To se nije nikad dogodilo, novac iz kredita je iskorišten za 
gradnju apartmana na zemljištu Milana Bjelčevića i ta sredstva sad potražuje Adikko 
bank d.d. od stečajne mase   B.A.M.I.G. 1969. d.o.o. u stečaju  Rijeka. 
Odvjetnik Frane Dobrović u ime svoje stranke ističe kako njegova stranka nezna o 
čemu se radi, da je ugovor sklopljen između oca i firme, te ga nikad nije vidio. 
Stečajni upravitelj napominje da su supotpisnici Ugovora bili stečajni dužnik, Hypo 
banka i Gordan Bjelčević.  
Odvjetnik Frane Dobrović ističe kako se njegova stranka ne sjeća tog Ugovora jer je 
prošlo dvadeset godina, a da je sve poslove stvarno vodio otac Milan Bjelčević, dok 
je Gordan Bjelčević samo formalno bio direktor.  
Sud upućuje odvjetnika Franu Dobrovića da se trenutno saslušava njegova stranka, 
te stoga nije moguće da odvjetnik daje iskaz umjesto svoje stranke. 
Na izričit upit suda, Gordan Bjelčević navodi da je prošlo puno vremena, da se ne 
sjeća tog Ugovora i da ga ne posjeduje. Navodi da bi ga morao vidjeti da se 
eventualno sjeti. 
Na izričit upit suda zašto je uopće bilo potrebno da Gordan Bjelčević bude samo 
formalno direktor i kakva se korist sa takvim sistemom postigla, Gordan Bjelčević 
pojašnjava da se radilo o obiteljskoj firmi i obiteljskom dogovoru. Ističe da je on 
osobno tu poslužio kao osnivač i odgovorna osoba, a otac je u to vrijeme bio pred 
mirovinom. Otac je mislio za života srediti poslovanje tako da svaki sin ima svoju 
firmu i svoj izvor prihoda nakon što se otac povuče. Svo poslovanje je vodio otac. 
Stečajni upravitelj postavlja pitanje prisutnom Gordanu Bjelčeviću je li moguće 
nastaviti suradnju onako kako je bila počela u kojem slučaju ne bi trebali kapacitirati 
sud sa ovakvim saslušanjem. Pojašnjava kako je odv. Milan Samardžić zastupao 
stečajnog dužnika prije otvaranja i zaključenja stečaja, a 15. listopada 2021. je 
cjelokupnu dokumentaciju o sporovima u kojima je zastupao stečajnog dužnika 
predao gospodinu Gordanu Bjelčeviću. Gospodin Gordan Bjelčević je predao tu 
dokumentaciju navodno OD Poldan i stečajni upravitelj ne zna što se sa time dalje 
dogodilo. Ističe kako prema informacijama stečajnog upravitelja je Gordan Bjelčević 
dobio savjet od odvjetnika da se prije svega posveti ostavinskoj raspravi iza Milana 
Bjelčevića, te nužno potrebnu dokumentaciju stečajni upravitelj nije nikad dobio.  
Gordan Bjelčević ističe kako je na početku došlo do kratkog spoja u komunikaciji, te 
ističe da smatra da bi trebalo ispraviti takve probleme i nastaviti sa mirnom 
suradnjom. 
Na izričit upit suda, Gordan Bjelčević ističe da se sporna dokumentacija nalazi 
trenutno kod odv. Saše Poldana koji mu je naknadno otkazao punomoć. 
Odv. Frane Dobrović navodi kako će naknadno dostaviti navedenu dokumentaciju 
čim je njegova stranka u primjerenom roku primi od odv. Saše Poldana.     
Odv. Frane Dobrović ističe kako se većinom radi o privatnim sporovima Milana 
Bjelčevića koji nisu relevantni za ovaj stečajni postupak, a što je vidljivo iz poslovnih 
brojeva koji su navedeni u službenoj bilješci koju su potpisali odv. Milan Samardžić i 
Dobrica Bjelčević koji je brat prisutnog Gordana Bjelčevića. Tek jedan od navedenih 
poslovnih brojeva odnosi se na stečajnog dužnika i to upravo na ovaj stečajni 
postupak. 
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Odv. Frane Dobrović na izričit upit suda potvrđuje da je Gordanu Bjelčeviću dovoljno 
osam dana za dostavu te dokumentacije, te moli stečajnog upravitelja da mu e-
mailom dostavi navedenu službenu bilješku.  
Stečajni upravitelj, Gordan Bjelčević i odv. Frane Dobrović suglasno ističu da će se 
početkom sljedećeg tjedna sastati radi suradnje oko ispitivanja prijavljenih tražbina."   
 
 
Stečajni upravitelj ističe da nema više pitanja za  Gordana Bjelčevića. 
 
Sud donosi  
 

z a k l ju č a k 
 
 Nalaže se Gordanu Bjelčeviću, Rijeka, Vrlije 8, OIB: 79746565823 da u roku 
od osam dana dostavi svu raspoloživu dokumentaciju koja se odnosi na stečajnog 
dužnika, a posebice dokumentaciju za koju se na današnjem ročištu navodi da ju je 
raniji odvjetnik stečajnog dužnika Milan Samardžić predao nasljednicima Milana 
Bjelčevića.  
 
 
 
S obzirom da je današnje ročište u skladu s njegovim određivanjem održano na 
daljinu, stranke ne potpisuju zapisnik koji im se ne uručuje, već će im se dostaviti 
putem sustava e-komunikacije odmah nakon održanog ročišta. 
Utvrđuje se da su strane pratile unos teksta u zapisnik na način da je prilikom 
održavanja ročišta tekst zapisnika podijeljen na ekranu strankama, koje iskazuju da 
nemaju primjedbi na sadržaj zapisnika. 
  
Dovršeno u 11,45 sati. 
 
                                                            Stečajni sudac                       Stečajni upravitelj 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                            Zapisničar                               Stranke    
 
 



Broj zapisa: eb305-a09e2
Kontrolni broj: 0aa9d-4c164-990a0

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=VERA JELENOVIĆ, L=RIJEKA, O=TRGOVAČKI SUD U RIJECI, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Rijeci potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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